



**FAKULTET DRUŠTVENIH ZNANOSTI DR. MILENKA BRKIĆA,
SVEUČILIŠTE HERCEGOVINA dana 4. veljače 2021. godine objavljuje**

INTERNI NATJEČAJ za izbor kandidata i dodjelu financijskih potpora za odlaznu mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru programa Erasmus+ KA1 - 107 projekti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja za projekt 2019-1-HR01-KA107-060536

A. Opći uvjeti Natječaja

Fakultet društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilište Hercegovina, objavljuje Interni natječaj za izbor odlaznih studenata kojima će se odobriti odlazak i dodijeliti bespovratna financijska potpora za odlazak na mobilnost u svrhu studijskog boravka (SMS) ili stručne prakse (SMP) na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, Republika Hrvatska s kojom Sveučilište Hercegovina ima potpisan sporazum o suradnji na projektu 2019-1-HR01-KA107-060536 u razdoblju ljetnog semestra akademske godine 2021./2022.

Kandidati koji se prijave na Natječaj, zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne budu u kategoriji za dodjelu bespovratnih potpora, mogu na razmjenu otići u vlastitom trošku kao zero-grant studenti. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na studente koji imaju potporu.

Studentska mobilnost može biti u svrhu:

- studijskog boravaka - istraživanje ili pisanje završnog/diplomskog rada SMS (ne uključuje samostalno istraživanje)
- obavljanja stručne prakse (SMP)

Dužina razdoblja mobilnosti za studijski boravak je 3 mjeseci.

Dužina radoblja mobilnosti za stručnu praksu je 2 mjeseca.

Najdulje trajanje studentske mobilnosti neovisno o svrsi je ukupno 12 mjeseci na svakoj razini studija. Mobilnost mora biti organizirana i provedena zaključno s datumom završetka trajanja projekta 31.7.2022.

Ovaj natječaj odnosi se na mobilnosti prema Veleučilištu „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru s kojim Sveučilište Hercegovina ima potpisan Inter-institucionalni sporazum. Mobilnost studenata može se odvijati u području studija/akademske discipline koja je navedena u sporazumu o partnerstvu.



Prema sporazumu o partnerstvu koji Fakultet društvenih znanosti dr. Milenka Brkića ima s Sveučilištem „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru na natječaj se mogu prijaviti studenti studija Menadžment i javna uprava.

Studijski boravak u svrhu studiranja studenata Fakulteta društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilišta Hercegovina moguće je isključivo na inozemnoj ustanovi s kojom Sveučilište ima potpisan Erasmus+ međuinstitucionalni sporazum o razmjeni studenata u svrhu studija (SMS) ili stručne prakse (SMP). Mobilnost u svrhu studiranja Erasmus+ omogućava studentima (od 2. godine preddiplomskog studija nadalje) da dio studijskih obaveza na bilo kojoj razini studija umjesto na matičnoj ustanovi izvrše na visokoobrazovnoj ustanovi u inozemstvu s kojom Sveučilište ima potpisan Erasmus+ ugovor o suradnji.

Prije odlaska na inozemnu visokoškolsku ustanovu studenti moraju dogovoriti obveze studenta i priznavanje ECTS-a u dogovoru s prodekanom za nastavu i nositeljima kolegija. Obaveze studenata definiraju se sklapanjem Ugovora o dodjeli financijske potpore i Learning Agreement-a for Studies (Sporazum o učenju u svrhu studija) koji mora sadržavati popis kolegija koje će studenti pohađati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova odnosno određenu temu i mentora u slučaju pisanja završnog/diplomskog rada. Sklapanjem Ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova ukoliko budu stečeni tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje provedeno na inozemnoj ustanovi. Ovaj ugovor sklapa se nakon odobravanja odlaska od strane Erasmus Povjerenstva. Studenti koji će na inozemnoj instituciji vršiti istraživanje i pisati završni ili diplomski rad, dužni su posjedovati prihvatno pismo tutora s institucije domaćima tzv. Supervisor Acceptance Form iz kojeg je razvidno da student ima podršku tutora na instituciji domaćinu kao i odobrenje mentora na matičnom odjelu za istraživanje/rad na završnom/diplomskom radu tijekom Erasmus+ studijskog boravka. U takvim slučajevima nije nužno ostvariti minimalno opterećenje izraženo u ECTS bodovima. Rezultati mobilnosti po povratku će se studentima evidentirati u Dodatku diplomi ukoliko se ne priznaju u sklopu studijskog programa. Studenti potvrđuju izvršenje obaveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena inozemne institucije odnosno potvrdom inozemnog mentora o pisanju završnog rada.

Prije prijave na Natječaj studenti se trebaju konzultirati s prodekanom za nastavu oko izbora kolegija koji će se slušati, načina polaganja ispita i obaveza po povratku u slučaju razlika za ostvarivanje obaveza za semestar/semestre koji će provesti na mobilnosti.

Studenti ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi za vrijeme trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu.

Natječaj se također odnosi i na boravak samo **u svrhu stručne prakse** studenata Fakulteta društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilišta Hercegovina na inozemnoj organizaciji koja je aktivna na tržištu rada ili u području obrazovanja, osposobljavanja i mladih u programskoj zemlji u sklopu ovog natječaja. Stručnu praksu moguće je obaviti u tvrtkama, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koje imaju status pravne osobe odnosno javna ili privatna organizacija aktivna na tržištu rada ili u područjima obrazovanja, osposobljavanja i mladih. Stručnu praksu mogu obavljati studenti već od prve godine studija. Stručnu praksu nije moguće obaviti u sljedećim ustanovama:

- europskim ustanovama (popis dostupan na ec.europa.eu/institutions/index_en.htm)
- ustanovama koje upravljaju programima Europske unije
- diplomatskim predstavništvima Bosne i Hercegovine u inozemstvu (ambasadama, konzulatima).

Stručna praksa se izvodi u punom radnom vremenu, u trajanju od minimalno 6 sati dnevno odnosno 30 sati tjedno. Prije odlaska na inozemnu ustanovu/tvrtku studenti moraju dogovoriti priznavanje razdoblja mobilnosti u dogovoru s nositeljima kolegija i ECTS koordinatorom odjela na kojem studiraju ili prodekanom za nastavu. Obaveze studenata definiraju se sklapanjem Ugovora o dodjeli financijske potpore i Learning Agreement-a for Traineeships (Sporazum o učenju u svrhu stručne prakse). Ako priznavanje nije moguće, Sveučilište iskustvo



stručne prakse treba zabilježiti u Dopunskoj ispravi o studiju, osim u slučaju ako je student/ica u međuvremenu diplomirao/la te je Dopunska isprava već izdana. Studenti koji su nedavno diplomirali ne mogu sudjelovati u obavljanju stručne prakse u sklopu KA107 mobilnosti.

Međusobna prava, obveze i druga pitanja od značaja za mobilnosti za ugovorne strane (pojednog odabranog sudionika mobilnosti i matične ustanove Sveučilišta Hercegovina) te definirani iznos i uvjete dodjele novčane potpore bit će regulirani Ugovorom o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ studij. Studenti koji sudjeluju na Erasmus+ mobilnostima moraju posjedovati policu osiguranja koja mora uključivati putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu te opcionalno putno osiguranje, u slučaju obavljanja stručne prakse obvezno je i osiguranje od odgovornosti na radnom mjestu te osiguranje od ozljede na radu.

Detaljne informacije o Erasmus+ mogu se pronaći na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU: (<http://www.mobilnost.hr/>), u rubrici međunarodna suradnja na mrežnim stranicama Sveučilišta: (<http://hercegovina.edu.ba/hr/>) i na web stranici: <https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/> Upisom navedenih podataka u prijavi na ovaj interni natječaj, dajete svoju suglasnost da organizacija koordinator projekta Sveučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru iste obrađuje u svrhu provedbe Projekta 2019-1-HR01-KA107-060536. Navedeni osobni podatci se prikupljaju i obrađuju isključivo u navedenu svrhu. U svakom trenutku imate pravo na pristup i ispravak Vaših osobnih podataka, kao i na brisanje, prenosivost i prigovor. Povlačenjem suglasnosti za obradu osobnih podataka u vremenu trajanja natječaja, smatra se da je kandidat/kinja odustao/la od prijave na ovaj natječaj. Napomena: Predmetnu suglasnost na obradu osobnih podataka možete povući u svakom trenutku.

Natječaj je otvoren od 4. veljače do 25. veljače 2022. godine.

B. Na Natječaj se mogu prijaviti:

1. studenti Fakulteta društvenih znanosti dr. Milenka Brkića, Sveučilišta Hercegovina na preddiplomskom studiju prema uvjetima projekta za obavljanje mobilnosti
2. u slučaju mobilnosti u svrhu studiranja, studenti moraju biti upisani barem na drugu godinu preddiplomskog studija u ustanovi visokog obrazovanja.

C. Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu

Kandidati/kandidatkinje moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:

1. studenti trebaju imati prosječnu ocjenu minimalno 3,00. Ukoliko imaju nižu potrebno je dostaviti pismo preporuke dva profesora.
2. studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu programa Erasmus+ ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne stipendije koje se dodjeljuju studentima niti vlastita sredstva koja Sveučilište ili tijela lokalne zajednice odnosno njegove sastavnice odluče izdvojiti kako bi povećali mjesečni iznos financijske potpore za studente.



D. Kriteriji za odabir kandidata/kandidatkinja:

1. potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac; dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija
2. akademski uspjeh (težinski prosjek ocjena)
3. studenti kojima je ovo prva mobilnost u okviru programa Erasmus+ imaju prioritet.

Detaljnije obrazloženje kriterija za izbor studentata dostupno je na upit u Uredu za međunarodnu suradnju, ECTS i akademsko priznavanje.

E. Postupak izbora kandidata Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1. krug - administrativna provjera prijava
2. krug - izbor kandidata/kandidatkinja za mobilnost od strane Erasmus Povjerenstva za izbor kandidata

F. Objava rezultata Natječaja

Privremeni rezultati Natječaja s rang listom prihvaćenih studenata objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta (<http://hercegovina.edu.ba/hr/>) 7 dana nakon završetka Natječaja.

Konačni rezultati Natječaja i odluka o prihvaćenim studentima objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta (<http://hercegovina.edu.ba/hr/>) najkasnije 7 dana od zadnjeg dana za podnošenje prigovora. Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja elektronskom poštom kao i primiti upute za daljnje procedure. Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti prigovor u roku od 7 dana od objave rezultata Natječaja. Prigovor se podnosi u pisanom obliku.

Vlastoručno potpisani prigovor predaje se isključivo u

Dekanat na Urudžbeni zapisnik, Kraljice mira 3A, Bijakovići, 88266 Međugorje, svakim radnim danom od 08.00 do 16.00 sati.

Prigovore rješava Povjerenstvo za rješavanje prigovora koje imenuje dekan. Rok za rješavanje prigovora je 7 dana od dana od isteka roka za podnošenje prigovora.

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja elektronskom poštom kao i primiti upute za daljnje procedure.

G. Financijska potpora

Iznosi financijske potpore za ključnu aktivnost Mobilnost studenata Erasmus+ dnevnicu iznosi **800,00 eura po mjesecu**, a iznos za putne troškove iznosi **180 eura** po kandidatu prema Kalkulatoru EU za izračunavanje troškova prijevoza, izračunati iznos na temelju udaljenosti odnosi se na vrijednost za povratne troškove puta (Troškovi i dnevnicu su izračunate u skladu sa Smjernicama Agencije za mobilnost i programe EU iz Hrvatske kao nadležnog tijela za provedbu ovog projekta i prema EC Distance Calculator https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/distance-calculator_hr.

Financijska potpora isplaćuje se studentima u kunsjoj protuvrijednosti (prema tečaju koji određuje Agencija za mobilnosti i programe EU) od strane ustanove domaćina na ovom projektu. Isplata financijske potpore vršit će se prema modelu iz ugovora o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ mobilnost studenata u svrhu studija između programskih i partnerskih zemalja nakon što korisnik potpore potpiše ugovor o dodjeli bespovratne potpore i po dolasku otvori i dostavi potvrdu o broju OIB i žiro računa otvorenog u Republici Hrvatskoj. Kandidati/kandidatkinje koji ne mogu dobiti



financijsku potporu u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti financiran sredstvima Europske Unije. Studenti su dužni o tome obavijestiti Erasmus koordinатора programske zemlje: karolina.novinc@vevu.hr. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se sredstva koja Sveučilište odluči izdvojiti kako bi povećale mjesečni iznos financijske potpore za kandidate/kandidatkinje odnosno regionalna ili nacionalna sredstva kojim upravlja organizacija koja nije nacionalna agencija i pružaju se iz drugih izvora financiranja koja nisu iz proračuna EU.

ZERO-GRANT STUDENTI (bez financijske potpore)

Student koji se prijavi na Natječaj i koji udovoljava svim uvjetima, ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njegove mobilnosti, može otići na razmjenu o vlastitom trošku (tzv. zero-grant student). Na njih se primjenjuju sva pravila kao i za studente koji primaju Erasmus+ financijsku potporu.

Dodatna financijska potpora za određene kategorije

Erasmus+ posvećuje posebnu pozornost usmjeravanju, prihvaćanju, fizičkoj pristupačnosti, pedagoškoj i tehničkoj podršci te posebno financiranju dodatnih troškova studenata čije su fizičke, mentalne ili zdravstvene okolnosti takve da njihovo sudjelovanje u programu ne bi bilo moguće bez dodatne financijske potpore (dalje u tekstu „osobe s posebnim potrebama“). Svrha je toga da u cijelosti iskoristite sve prednosti koje pruža iskustvo Erasmus+ mobilnosti. Osobe s posebnim potrebama/invaliditetom imaju pravo dobiti uvećani iznos mjesečne financijske potpore zbog mogućih povećanih troškova mobilnosti. Sveučilište će kandidate koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili ispunjen prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom i privitke, naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava. U pripremnoj fazi vaše Erasmus+ mobilnosti trebate navesti vaše potrebe i predvidjeti dodatne troškove povezane s vašim specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima. Nacionalna Agencija će po primitku prijave i popratne dokumentacije odlučiti o dodjeli financijske potpore za osobe s posebnim potrebama ovisno o raspoloživom proračunu u zatraženoj financijskoj omotnici. Za naknadne prijave potrebno se javiti Erasmus koordinatoru. Traženi podaci su strogo povjerljivi i mogu biti obrađivani samo vezano uz Vašu prijavu i sudjelovanje u Erasmus+ programu u skladu s mjerodavnim pravom zemlje u kojoj je matična ustanova.

H. Postupak prijave

Poslati u elektroničkom obliku (PDF) na e-mail adresu: international@hercegovina.edu.ba:

Prijavni obrazac s motivacijskim pismom pod naslovom: **Prijava za Erasmus+ 2019- KA107-SMS/SMP ime i prezime kandidata**

Zatim svu dokumentaciju navedenu pod I u Natječaju poslati preporučenom poštom s povratnicom na adresu:

Fakultet društvenih znanosti dr. Milenka Brkića

Kraljice mira 3A, 88266 Bijakovići

Za Natječaj Erasmus+ programa – Erasmus Povjerenstvo „NE otvarati“ – Natječaj 2019-KA107 „NE otvarati“ – Natječaj -2019 - KA107 –SMS/SMP



Na prednju stranu koverta napisati ime, prezime i adresu kandidata koji šalje prijavu. Prijave na natječaj zaprimaju se zaključno do 25. veljače 2022. godine do 12.00 sati (12,00 h). Neispravno popunjeni prijavni obrasci ili prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati. Prijave moraju biti poslane isključivo preporučenom poštom do krajnjeg roka za prijavu. Datum poštanskog pečata koji se nalazi na omotnici prijave ne smije biti kasniji od krajnjeg datuma određenog za prijavu. (25.2.2022.) Nepotpune i neblagoveremene prijave neće biti uzete u razmatranje.

I. Prijavna dokumentacija

OBVEZNI DOKUMENTI:

Za mobilnost u svrhu studijskog boravka:

1. Prijavni obrazac SMS (tiskan i potpisan)
2. Obrazac za odobrenje studentske mobilnosti (ispunjen od strane studenta)
3. Obrazac Supervisor Acceptance Form (u svrhu istraživanja/Završnog rada; potpisan i ovjeren od strane inozemne ustanove)
4. potvrdu o statusu studenta s prijepisom i prosjekom ocjena (potpisan i ovjeren od strane Sveučilišta – podignuti u Studentskoj referadi ne starija od 5 dana od datuma prijave)
5. preslika osobne iskaznice ili važeće putne isprave.

DOKUMENTI PREMA POTREBI:

6. Obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom

J. Materijali za preuzimanje

Prijavni obrazac SMS, Prijavni obrazac SMP i Obrazac za odobrenje studentske mobilnosti su dostupni na linku: <https://hercegovina.edu.ba/hr/dokumenti-i-obraci/>

K. Ostalo

Svaki kandidat/kandidatkinja dužan/a je prije prijave na Natječaj kontaktirati voditeljicu Ureda za međunarodnu suradnju, ECTS i akademsko priznavanje i prodekana za nastavu te ih upoznati s prijavom.

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije odlaska na i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Sveučilištu dostaviti potrebnu dokumentaciju.



Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabраниh/odbijenih kandidata ili na listi čekanja te korištenje njihovi osobnih podataka u okviru rezultata evaluacijskog postupka, i daljnjeg izvješćivanja o rezultatima Erasmus+ KA1 individualne mobilnosti.

L. Kontakt osobe za dodatne upite

Slavica Čoja, e-mail: slavica.coja@hercegovina.edu.ba
i international@hercegovina.edu.ba

